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AB):ILM Trigonometri - | TEST 0]

1. Asagida verilen agilardan hangisi pozitif yénlii bir agidir? 5. Asagidakilerin hangisinde acilarin esas él¢iileri yanls ve-
rilmistir?
A) K B) o e
K Aci Esas ol¢usu
R A) —-40° 320°
L M S B) —450° 270°
C) —1000° 80°
C) o) D) D D) -1500° 120°
A E) —1870° 290°
E
R K
F
E) H U
N 6. Asagidakilerden hangisi bir acinin esas dlciisii olamaz?
97 10w b
Sy SASTE 97
0% ol
2. Asagidakilerden hangisinin esas 6lciisii bir dar acidir?
A) 830 B) 1170 C) 1499
D) 1760 E) 3510
7. Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?
3. 7% agisinin esas 6lciisii asagidakilerden hangisidir? A) 6°15' =375
B) 5°10’ 10" = 1860”
3n T In
A) 4 B) 4 Ohre C) 2°24" = 7224"
5 1n c 7 D) 15° 25' = 925
) 5 ) & E) 1°1'1” = 3661"
17xn
4. X = T
y = —21n
8 8.  1150°= %
olculeri veriliyor.
Il. 225° = on
x ve y acilarinin esas Olgilerinin toplami asagidakilerden ' 4
hangisine esittir?
9 ¥ lll. 210° = %
A n B 137 C 157
) 4 ) 8 ) 8 Yukarida verilen esitliklerden hangisi ya da hangileri dog-
rudur?
3n 1n
D) E)
4 8 A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lvell E) I Il velll

VAV 1. Sinif Matematik Soru Bankas! 4



10.

11.

12.

60°12" 20" 40°18' 10"
B D ¢

ABC Ucggeninde [AD] aciortaydir.
Py
m(ABD) = 60° 12' 20"
N
m(ACD) = 40° 18’ 10"
olduguna gore m(B/A\D) asagidakilerden hangisidir?

A) 37° 15 30" B) 37° 25" 15"

C) 38°42'15" D) 38°41' 30"

E) 39° 44’ 45"

28° 15’ 20" lik aginin tumleri ile 100° 12’ 10” lik aginin biitiin-
lerinin toplami asagidakilerden hangisidir?

A) 141° 32" 30" B) 138° 28' 40"

C) 144° 22' 30" D) 132° 16" 20"

E) 132° 24’ 30"

Asagida verilen esitliklerden hangisi yanugtir?

B) 3X_ 540

T o
b C) ~=36

27 o
A) ?—120 5

D) 2% = 2807

7n .
6 E) 9 =140

7
A(Sya> noktasi birim ¢cember Uzerindedir.

A noktasinin |. bolgede olmadigi bilindigine goére, a degeri
kagtir?

/7 V7

N B) % 0 -

14.

15.

16.

ADIM
e anonar- 1 O

13.

Birim ¢ember lizerinde alinan P(0, —1) noktasinin x ekseni
ile yaptigi pozitif yonlu aginin 6l¢usi kag¢ derecedir?

A) 45 B) 90 C) 180 D) 225 E) 270
X =%+ 15.n
T
y _ﬁ+ 16.7

acilari veriliyor.

x ve y acilarinin esas 6lgiileri toplami asagidakilerden han-
gisine esittir?

b 4z 3 3 7
Nz B 9% 5

Bir ABC uc¢geninde,
m(A) = 72° 15' 27"
m(B) = 2. m(C)

esitlikleri veriliyor.

Buna gore, C acisinin 6l¢usu asagidakilerden hangisidir?

A) 34° 24’ 48" B) 35° 54’ 51"
C) 35° 48’ 11" D) 36° 24 11"
E) 42°45' 22"
A
X
132°12' 20"
B c D

Sekildeki ABC lggeninde,
B, C, D dogrusal
|AB| = |AC]|

P

m(ACD) = 132° 12’ 20"
olduguna gore, m(/A) = x asagidakilerden hangisine esittir?
A) 84° 24’ 40" B) 88° 44’ 40"

C) 86° 20" 20" D) 86° 20" 40"

E) 87° 24’ 20"

1. Sinif Matematik Soru Bankasi "v




AB):ILM Trigonometri - | TEST 02

1. 15620 saniyelik a¢i agagidakilerden hangisine esittir?
A) 5°25'15" B) 6°25 15"
C) 4°40'10” D) 5°10' 30”

E) 4° 20" 20"

2. % acisinin esas Ol¢lisu asagidakilerden hangisidir?

A)? B) o* 3¢

3. Asagidaki acilardan hangisinin esas 6lciisii digerlerinden
farkudir?

A) 760 B) 1120 C) -680

D) -3520 E) -1760

4. -1644° lik bir acinin esas dl¢iisii kag derecedir?
A) 156 B) 144 C) 126

D) 114 E) 108

5. 3720° lik bir acinin esas dl¢iisii kag derecedir?
A) 60 B) 80 C) 120

D) 160 E) 240

VAWV 1. Sinif Matematik Soru Bankasi

6.

% radyan kag¢ derecedir?

A) 186 B) 208 C) 234

D) 252 E) 256

Bir ABC li¢geninde,
m(A) = 40° 16'
N\

m(B) = 62° 48’

olduguna gore, C acisinin ol¢iisu asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 78° 42’ B) 74° 56'
C) 76°56' D) 74° 42’
E) 78° 36’

10° 24’ 10” lik a1 kag¢ saniyedir?

A) 37450 B) 32540 C) 30710

D) 29340 E) 28410

64°15' 21"
B C

ABC dik Ug¢geninde

m(A) = 90°

m(B) = 64° 15' 21"
olduguna gore,
m(/C\) = x asagidakilerden hangisine esittir?
A) 24° 37" 39" B) 25°44' 39”
C) 23° 43 39" D) 24° 32’ 39"

E) 24° 43 39"



10.

O, A, B ve C noktalari dizlemseldir.
N
m(BOC) = 90°
Py
m(AOB) = 130° 18' 4"

olduguna gore m(A/O\C) = x asagidakilerden hangisine esit-
tir?

A) 142° 14' 46" B) 136° 56’ 56"
C) 138° 21’ 46"

E) 139° 41' 56"

D) 141° 39’ 56"

11. Birim ¢ember iizerindeki g yayinin bitim noktasinin koor-

dinatlari asagidakilerden hangisidir?

A) (1,0) B) (0,1)

12.

P(x, y)

y
.
-1

Birim ¢cember uzerinde alinan P(x, y) noktasi icin x.y ¢arpi-
mi asagidakilerden hangisine esittir?

A)—ﬁ B - V3 C)% D)ﬁ g3
4 2 4

13.

14.

15.

16.

ADIM
Trigonometri - | 01

Asagidakilerden hangisinde verilen merkez agisinin dl¢lisi
1 radyandir?

A) B) A
X
T ecm
¥
A B
“2/2cm” B
C) D)

2x+y = 32°10' 22"
3x -y = 13° 20’ 48"

olduguna gore, x acgisinin timleri asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 80° 53" 46" B) 81° 47’ 46"
C) 78°16' 42" D) 76° 24’ 32"
E) 76° 24’ 36"
Birim ¢ember {izerinde bitim noktasi (— LI ) olan agi-
V2. 42

nin x ekseni ile yaptigi pozitif yonlu ol¢usu ka¢ derecedir?

A) 45 B) 135 C) 150

D) 225 E) 315

Birim ¢cember (izerinde alinan ve bitim noktasi A ve B nokta-
lan olan acilarin esas Olculeri sirasiyla 130° ve 40° dir.

Buna gore, |AB| kag birimdir?
1 1

A) 1 B) — C) —
2 /E

1. Sinif Matematik Soru Bankasi "v




ADIM
01 Trigonometri - |

1 O C  ABCD dikdortgen

P 3
tan(CAB) = 2

A B

ABCD dikdortgeninin alani 24 birim kare olduguna gore,
|AC| kag birimdir?

A)5 B) 5v2 C)10 D) 102 E) 15
2. D Cc ABCD kare,
o Egi oD o
m(DEA) = m(AFB) = 90
SE |[EF| =2 cm
5 |FB| = 6 cm
F P
¢ m(EDC) = a
6
A B

Yukarida verilenlere gore, tana degeri kactir?

1 1 2 3
A B)3 O%F D) E) 2
3. D C ABCD ve BDEF birer kare
|AF| = 242 birim
e 2
E D tan(CED) = 3
A 2J2 F B

olduguna gore, ABCD karesinin alani ka¢ birim karedir?

A) 20 B) 25 C) 36 D) 45 E) 50

"' 1. Sinif Matematik Soru Bankas

TEST( 3

C ABC ikizkenar Ug¢gen
IAC| = |CB|

A B

olduguna gore, cos(A/B\C) degeri kagtir?

/3 /5 /6 y10 3410
NS B OF  Duy B

A B
. . N 3
ABCD eskenar dortgen, [AC] kdsegen ve tan(DAC) = 2 ola-
rak veriliyor.
|AC] =16 cm

olduguna gore, ABCD dortgeninin ¢evresi ka¢ cm dir?

A) 20 B) 36 C) 40 D) 48 E) 60
A
D
ol
B E 8 C

ABC dik ti¢cgen,
Py N P
m(ABC) = m(BDC) = m(DEC) = 90°

~ 1
tan(ABD) = -, [EC| = 8 cm

olduguna gore, |AD| ka¢ cm dir?

A) 2 B) 5 03 D) 4 E) 25



10.

x ve y dar acilar olmak uzere,

cos(x +y) = sin27°
tan(x — y) = cot43°

olduguna gore, y kag derecedir?

A)8 B) 10 C)12 D) 14 E) 16
tan?30° — cos?45°
sin60°.tan 60°
isleminin sonucu kagtir?

1 1 V3 1
A~y B) % O~ D) V3 By
A ABC dik ti¢cgen

[AB] L [BC]

P N
m(BAD) = m(DAC)
4|DC| = 3|AC|

ol
B D C
P

olduguna gore, cos(BDA) degeri kactir?

3 2 1 3 4
A) ) B) 3 Q) 2 D) 5 E) 5

cos( n ) : sin(—lﬂ>

6 4

isleminin sonucu kactir?

/6 /6 V3 1 1
Ny ®% 9% Py By

ADIM
e anonar- 1 O

11. A ABC dik Gggen
[AB] L [BC]
|AB| =1 br
1+ cosx
1 |IBC| = (1 — cosx) br

|AC|] = (1 + cosx) br

o

B 1 — cosx C

olduguna gore, tan(B/C\A) degeri kactir?

3 5 4
A) ) B) 2 C) Bl D) 3 E)3
12. A ABC dik lggen
[AB] L [BC]
S 1
tan(BAC) = —
2
-~ 4
cot(BCD) = —-
D 3
10 IDC| =10 cm
B C
olduguna gore, |AC| ka¢ cm dir?
A) 85 B) 12 C)15 D) 20 E) 10V2
13. A
X
B C
. . 4
ABC Uggen, tan(ABC) = 3
Py
tan(ACB) = 2 olarak veriliyor.
ABC ti¢cgeninin alani 20 birim kare olduguna gére,
|AC| = x ka¢ birimdir?
A) 2V5 B) 4 C) 2V10 D) 45 E) 4

1. Sinif Matematik Soru Bankasi "v
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ADIM : 01

TEST 04

Trigonometri - |

1. AY
~w1C
F D} R
1 Eaan
1 e
=1 0 A i
-1
\/ \
x=1

Sekilde verilen birim ¢emberde x = 1 ve y = 1 dogrular cizil-
mistir. O, E, D ve C noktalari dogrusaldir.

P
m(CDB) = o olduguna gore,

|. |DB| =1 - cota
Il. |BC|=tano —1
[[EE e s

2

ifadelerinden hangileri daima dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvell
D) Il ve lll E) L 1l vell
2. 4
WY 5(:
ik
A A -
E s
o
» X
(0] D
\ /
x=1

Sekilde verilen ceyrek birim ¢emberde O, A ve C noktalari
dogrusaldir.

m(C/O\D) = o olduguna gore, ABC l¢geninin alanini veren
ifade asagidakilerden hangisidir?

A) (1 - sina) (1 — tana)

B) (1 — sina) (1 + tana)

Q) (1 — cosa) (tana. — sina)

2
D) (1- cosa)z(l — sina)
E) (1- cotoc)z(tanoc —1)

VAV 1. Sinif Matematik Soru Bankas! 10

3. Ahmet asagidaki gibi cadirini kamp alanina kurmustur.
A

A
B H

Onden goriiniimii ABC ticgeni olan bu cadirda
* [AH] L [BC]
* |AH| = 6 birim
Py P
« m(ABC) = o, m(ACB) = B
e coto +cotf =2

bilgileri veriliyor.
Buna gore, ABC liggeninin alani kag¢ birimkaredir?

A) 12 B) 19 C) 24 D) 36 E) 48

4. a3, bve c acilarinin her biri (% %) acik araligindadir.

* cosa<cosb < cosc
e x=tan(a+b)
e y=tanlb+c)
e z=tan(@a+c)

olduguna gore, x, y ve z sayilarinin dogru siralanisi asagi-
dakilerden hangisidir?
A)x>z>y

Byx>y>z Cy>z>x

D)y>x>z Eyz>y>x



A

32°

Ahmet, kirmizi bir kartondan kendisine eskenardortgen bici-
minde bir ucurtma yapmistir. Ucurtmalarin ug¢ kisimlarini iki
tahta parcasi ile sabitlemistir.

Ucurtmanin tst kisminin dlctist 32° verilmistir. Ahmet’in kul-
landigi kartonun cevresi 200 cm dir.

sin16° = 0,28 olarak hesaplanirsa |AC| + |BD| toplami kag
cm’dir?

A) 172 B) 160 C) 144 D) 124 E) 118

Al

Sekil |

Sekil Il

Sekil | de verilen dikdortgen seklindeki metal levhada ADE
tcgeni [DE] boyunca m(A/E\D) = o olacak sekilde katlanarak
Sekil Il deki goruntu elde edilmistir.

Sekil I'de [AE], [CD] kenarini F noktasinda kesmistir.

18.tana

Alan(A'DF) =
ant 4 tan2a

birimkare

olduguna gore, A(AﬁD) kag¢ birimkaredir?

A) 36 B) 32 C)24 D) 20 E)18

11

TEST 04

7%

Yukarida verilen birim ¢cemberde d dogrusu birim cembere A
noktasinda tegettir.

m(F/B;A) = o olduguna gore, |CE| asagida verilen ifadeler-
den hangisine esittir?

A) 1 —sin2a
B) 1 - tan2o
C) cot2a

D) tana — cota
E) sino — cosa

1043

A B

Yukarida 75 cm uzunlugundaki demir ¢ubugun ucunda diz-
gun altigen seklinde standart bir levha gosterilmistir. Demir
cubuk, levhanin karsilikli iki kenarinin orta noktasindan sabit-
lenmistir. Diizgiin altigenin bir kenarinin uzunlugu 10v3 cm
dir. Demir ¢ubuk, AB yer dizlemine dik konumda iken levha
ruzgarin etkisiyle A noktasindan devrilerek a derecelik bir aci
yapmis ve sekildeki gibi dengede kalmistir.

Buna gore, tana degeri kacgtir?

A)6 B) 9 C) 62 D) 36 E) 33

1. Sinif Matematik Soru Bankas: \PUMA
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A([))éM Trigonometri - II TEST 0]

VAV 1. sinif Matematik Soru Bankas

1+ tanx
1 ———— . CcosX
1+ cotx
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
Al B) sinx
D) cotx E) tanx
1 1
2 T+sinx T 1- sinx
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
Al B) 2cosx
2 2
D E
) sin®x ) cos®x
2y _
3 6cos. X —6
3sinx
ifadesinin degeri kactir?
A) 2 B)1 C) % D) -1
4, . tan?x
COS“X
ifadesinin degeri kactir?
A) % B) -2 C)-1 D)1

C) cos®x

C) 2sin?x

E) 2

12

5 COSX . sinx
1—tanx 1— cotx

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) tanx + cotx B) tanx — cotx C) cosx = sinx
D) sinx — cosx E) sinx + cosx
sinx + secx
6 _SNAGTSELR

COSX + COSecx
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

Al B) cosx C) sinx

D) cotx E) tanx

7. tand + cotd = 3v2

olduguna gére, tan20 + cot?0 degeri kactir?

A) 14 B) 16 C)18 D) 20 E) 22
8 SinX — CosX = —
. /3
olduguna gore, sinx.cosx ifadesinin degeri kactir?
11 13 5
A 24 ® 21 932
7 11
D) 12 E) 12



10.

11.

12.

( ! + ! ).sinx
tanx cotx

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) secx B) cosecx C) sinx
D) cosx E) cotx
sinx sinx
1—cosx 1+ cosx
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
A) tanx B) 2secx C) 2cosecx
D) sinx E) 2cosx
a = tan25°
b = tanl10°
¢ = tan230°
d = cot350°

sayilarinin dogru siralanisi asagidakilerden hangisidir?

A) b<d<a<c
B) d<b<a<c
C) b<d<c<a
D) d<b<c<a
E) a<b<c<d

Asagida verilen esitliklerden hangisi dogrudur?
A) sin(% + x) = —COSX

B) cos(n — x) = cosx

C) tan(2z - x) = —cotx

ADIM
T

13

1 - sin®x
13. —. tan®x
1—- cos“x

ifadesinin esiti kagtir?

A)1 B) -1 Q) D) — E) 2

N =

14 tan?15° — sin15"
) tan?15°.sin215°

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) -1 B)1 C) sin15°
D) cos15°® E) sec15®
15. tgn? +COST” _ oeg3e
sin7®  cot7®
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
A) sec7’ B) cosec7® C) sin7°
D) cos7° E)1l

16. Asagidakilerden hangisi tan (n + o) ifadesi ile 6zdes degildir?

A) tana B) tan(a - n)

C) cot(g - oc) D) cot(g + oc>

E) cot<3—rE - (x>
2

1. Sinif Matematik Soru Bankasi "v



ADIM

'y Trigonometri- Il TEST 02

1 tan(rm + o) + cot(n — o) + tan(—a)

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) cota B) —tana C) —cota
D) 2tana E) tana - cota
1 1
2. +
1+tan®x 1+ cot®x
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
A) -1 B)1 C) sinx D) cosx E) tanx
3. (sin20° + c0s20°)? + (sin20° — c0s20°)
ifadesinin degeri kactir?
A) 2 B)1 0o D) -1 E) -2
4, 2.5in54° — 3.C036° + —
cosec54°
isleminin sonucu kactir?
A) -2 B) -1 0o D)1 E) 2
"v 1. Sinif Matematik Soru Bankas

14

in2(T) 4 sin2( 3" 2(5_“> 2<3_“)
5. sin (8)+sm (16>+sm 16) SN (g
toplaminin esiti kactir?
2 1 5
A) 3 B) 1 )2 D)1 E) P
6 tanx +secx oo
) cosecx +1
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
A) cosx B) sinx C) cos?x
D) tanx E) cotx
wli=r) ol
7. -
cos(a + l) 2n
2 cos 3 +p
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
A)2 B)1 c)o D) -1 E) -2
in2 2
8. sin“x_ cos.x — cosx
1—-cosx 1+sinx
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
A)O B)1 C) sinx D) cosx E) tanx



9. 2 + 2
1 - tanx

1 — cotx

ifadesinin esiti kagtir?

A) 2 B)1 Q) % D) -1
10. sinx + cosx = T olduguna gore,
/e
sinx.cosx degeri kactir?
2 1 2 3
A) 3 B) 3 Q) Y D) vy
. (m . [3m
11 sm(z + (x> +cos(m + a) — sm(? - a)

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) —=sina B) sina

D) —cosa E) cosa

sin(2nt — o) — cos(m + o)
—sin(-a) — cos(2n — a)

12.

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) -1 B)1

D) —tana E) cota

E) ~>

C) —2cosa

C) tana

15

ADIM
T

tanx + secx
13. _

1— sin®x

+ COSX

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

1 . B) 1 . C 1
1— sinx 1+ sinx 1 — cosx

A)

1 1
— E————
1+ cosx SiNX — COSX

: 1
14. Sinx. cosx = -

olduguna gore tanx + cotx toplami kagtir?

A) 43 B) é C)2 D) 4 E)8
sin<x+ g) . tan(% - x)
15. -
cot(x — ). cos<§ - x>
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
A) cotx B) tanx C) —cotx D) —tanx E) -1

16. tan65° = m olduguna gore,

tan115° + cot245°
tan205° + cot65°

ifadesinin m tiirinden esiti asagidakilerden hangisidir?

2m —1

A)

1. Sinif Matematik Soru Bankasi "v
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in[ ® — —x) — - 5.
snn( 5 x) + tan(t — x) — cos(2n — X) co1230° — cos240°
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir? ifadesinin esiti kactir?
A) —tanx B) —cotx C) tanx A) % ) % 01 D) 2 E) %
D) sinx E) 2cosx — tanx
6. A D ABCD karesinde
|BE| = 3. |EC|
P
m(AEC) = x
sin®x + cos®x  sin®x — cos®x
1— sinx.cosx 1+ sinx.cosx X
B E ¢
ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?
i . olduguna gore, cosx degeri kactir?
A) 2cosx B) 2sinx C) —2sinx
-3 -4 -3 -4 -2
D)0 E)1 A) 5 B) 5 O D) 5 B) 3
7. 3 X<y<2n
2
olduguna gore,
l. sinx < siny
T Il. cosx < cosy
X=77 IIl. tanx < tany
. . . - . -
olduguna gbre, tan5x  sindx degeri kactir? ifadelerinden hangisi ya da hangileri dogrudur?
cot2x  cos3x
) ] A) Yalniz Il B) Il ve lll C)lvell
AL B)2 €3 D)% B3 D)l ve ll E)LIL NI
8. A ABC dik licgeninde
oy
m(BAC) = 90°
N
D m(BDC) = a.
N
. ¢ m(DCB) = B
sin240° tan315°.cos210 . B . |AD| = |DC]|
carpiminin sonucu kagtir? -3
cosa = ?
A) ﬁ B) Sﬁ C) g
4 4 4 olduguna gére, tanp degeri kactir?
3 3J3 3 2 3 4 3
D)-3 632 A) S B) 5 o D) 5 E)

VAV 1. sinif Matematik Soru Bankas
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tan225° + sin2300°




9. 3?n<x<2n

cotx = -24

olduguna gore, 1-sinx degeri kactir?

8 18 15 -5 -15
M By 9% Py Bag
10. n<0<2rn
2
tand = ——
V5
olduguna gére, cos20 — sind degeri kactir?
13 1 1
A) e B) oy C) r)
11 13
D) — E) Y
11. A 2 b ABCD dik yamuk
X [AD] // [BC]
[AD] L [AB]
8 |AD| =2 cm
|AB| = |BC| = 8 cm
P
m(ADC) = x
B 8 C

olduguna gore, cosx degeri kactir?

3 4 3 3 4
A) 2 B) 5 C) 5 D) s E) oy
12. A D ABCD kare
|BE| = 3 [EC|
AN
m(AEC) = x
X
B E o]
olduguna gore, sinx — tanx degeri kactir?
8 16 32 8 32
A 15 B) 15 O35 D) 35 ) ~15

17
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sin330° + cos270°

1. sin90° — cos180°

ifadesinin esiti kagtir?

1 1 1
A) 2 B) > C) -1 D) 5 E) oy
sin240° + cos300°
tan120° — cot315°
ifadesinin esiti kactir?
/3 1 1 /3
A B % % D)2 B2
15, J <x<n
tanx = -0,75
olduguna gore, sin(x + x) degeri kagtir?
3 4 2
A —5 B) -5 0 3
3 4
D) 5 E) 5
16 g <x< 3?“
sinx = -5
13
olduguna gore, 1- cosx degeri kactir?
25 11 1
A) 13 B) 13 C) 13
1 25
D) Ty E) Ty

1. Sinif Matematik Soru Bankasi "v
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1. xbir dar acdrr.
sinx = a

cosx = =
2

olduguna gore, a kactir?

1 1 2 2 5
A)— B)— C— D) —— E)—
V3 /5 /5 V10 /10
2. O<a< % olmak (izere,
x+1
tana =
X
cota = 4
olduguna gore, cosa degeri kagtir?
1 2 3 3 4
A) 3 B) 3 Q) 2 D) 5 E) 5
3 sin?44° + sin?45° + sin246°
’ tan43°.tan47°
isleminin sonucu kactir?
3 1 1
A) 2 B) B 01 D) 5 E) 3
. 1
4. SiNX.COSX = =
3
olduguna gore, sinx + cosx toplaminin pozitif degeri
kagtir?
A /6 V13 /15 3/2 243
) 3 4 3 4 3

VAWV 1. Sinif Matematik Soru Bankasi
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5. ABC licgeninde

cos? <A> + cos? (L +C )
2 2

isleminin sonucu asagidakilerden hangisine esittir?

A) % B)1 C) cos % D) cosC E) sinC
H N 2
6. (sink —"cosx)” : COSXY” | 2cosx
SInX

ifadesinin sadelesmis bicimi asagidakilerden hangisidir?

A) tanx B) cotx 01

D) secx E) cosecx

7. O<x< % olmak uzere,

4
(1 + tanx).cotx = 3

olduguna gore, (1 — cotx).tanx isleminin sonucu kactir?

5 3
A3 B) 3 )2 D) 5 E)1
8 1+tanx . 1 — cotx
’ 1+ cotx "1 - tanx
ifadesinin en sade sekli asagidakilerden hangisidir?
A) -1 B) —tanx C) —cotx

D) —tanx E) —cotx



9 (secx — tanx)(1 + sinx)
’ cotx

ifadesinin en sade sekli asagidakilerden hangisidir?

A) sinx B) cosx 01
D) tanx E) cotx
10. g <x < olmak lizere,
sinx = —2cosx
olduguna gore, cosx degeri kactir?

J5 /5 /3 /3 /5

11. sinx.cosx = A
sinx + cosx = B

olduguna gore, A ile B arasindaki baginti asagidakilerden
hangisidir?

A)A=B2-1 B)A=1-B? C)2A=1-B2

D)2A=B2 -1 E)A2=1- B2

12. 0<x< % olmak lizere,

COSX.cotx

= sinx
2

olduguna gore, cosx degeri kactir?

V2
NS BSOS Dy BY

ADIM
T
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1 - cotx 1+ tanx

13 .
1-tanx 1+ cotx
ifadesinin en sade sekli asagidakilerden hangisidir?
A) —tanx B) —cotx C)-1
D)1 E) sinx + cosx
14. 2.sinx = 3.cosy
siny = 2.cosx
olduguna gore, tanx.tany carpiminin degeri kactir?
3 2
- B) — D E
A )3 C)2 )3 )6
COSX sinx
15. L
1+ cosx 1+ sinx
1+ secx 1 + cosecx
ifadesinin en sade sekli asagidakilerden hangisidir?
A) tanx B) cotx 01
D)2 E) sinx + cosx
. 1
16. sinx — cosx = =

olduguna gére, sin*x + cos?x ifadesinin degeri kactir?

7 23

A 05 DY

oo |~

5 13
B) 2 E) 16

1. Sinif Matematik Soru Bankasi "v
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TEST 05

it A D

B E C\
ABCD dikdortgeni seklindeki bir mekanin A ve C koselerine
birer adet kamera yerlestirilmistir. A noktasindaki kamera o
derecelik gorus acisina sahip oldugundan ABE lggensel bol-
gesini goruntuleyebilmekte iken C noktasindaki kamera ise
B derecelik gorus agisina sahip oldugundan ADC uc¢gensel
bolgesini goruntuliyebilmektedir.

tana = % ,tanp = 2 dir.

Her iki kameranin goéris alani disinda kalan bélgenin alani
400 m? olduguna gore, ABCD dikddrtgeninin cevresi kac
metredir?

A) 360 B) 320 C) 300 D) 280 E) 240

B
Yukaridaki sekilde n basamakli bir merdiven gosterilmistir.

* Merdivenin her basamaginin yuksekligi 1 birimdir.

* Merdivenin ilk basamaginin genisligi 1 birim olup bundan
sonraki her basamagin genisligi bir dnceki basamagin
genisliginden 1 birim fazladir.

* ABC Ucgeni cizildiginde tan(C/A\B) = % olmaktadir.
« [AB] L [BC]

Buna gore, merdiven kag basamaklidir?

A) 12 B) 10 )9 D)8 E)6

VAV 1. Sinif Matematik Soru Bankas!
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Trigonometri - 1l

<t

A B

Yukarida zemine A ve B noktalarindan iple bagli iki balonun
gorseli verilmistir.

= Balonlarin ug kisimlari zemine dik konumda ayni hizada
bulunmaktadir.

* D noktasinda bulunan balonunun ug¢ kisminin yerden
yuksekligi diger balonun ug¢ kisminin yerden yiksekliginin
2 katidir.

/ 8 : 4 .
*  sina = — ve sinf = — tir.
17 5

A ve B noktalar arasindaki uzaklik 90 metre olduguna
gore, gergin durumdaki iplerin boylarinin toplami ka¢ met-
redir?
A) 110

B) 132 C) 154

D) 180

E) 198

A 4br B 4br C D
Sekil |

A 4br B 4br C D
Sekil Il

Yukarida Sekil 'de A ve B noktalarindan zemine dik konumda
iki direk ile dikdortgen seklindeki CDEF binasi gosterilmistir.
iki direk riizgarin etkisiyle devrilmis ve Sekil Il deki konum
olusmustur.

* |AB| = |BC| = 4 birim
* |DF| = 8 birim

* K noktasi [ECTnin, L noktasi ise [BK]'nin orta noktasidir.
Buna gore, tan(Pﬁ_\B) degeri kagtir?

2

B)?

A3 05 D E)



— TEST 05

5 1+ tan®x
2
4‘ T i AN
C 1 — sec?x g
I e EHE 158
1 — cosecx
D i
1 iy
Il T = tan’x
E
ifadeleri veriliyor.
Bu esitliklerden hangileri tanimli oldugu degerler icin her
B A zaman dogrudur?
Belediye bir sokak lambasini sekildeki gibi stslemistir. A) Yalniz | B) Yalniz Il C)llvell
Yukarida verilen sekilde, D)l ve i E) 1L ve Il
« [AB] L [BC]
* |BE| = |ED| = |DC|
} Famy
« m(BAE) = x
N
* m(EAD) =y
P
* m(DAQC) =z
* tanx+tan(x+y)+tan(x+y+2z)=4
olduguna gore, sin(x + y) degeri kactir?
4 3 2 3 1
A)— B) — C) = D) — E) =
= = s )iz s
8. AY
il
P
a
» —
] ) 1 X ©
6. S
—
(©)
(V)]
cigl s
o
()
Yukarida, birim ¢ember tzerinde alinan bir P noktasi icin [OP], 8
y ekseni ile sekildeki gibi o derecelik agi yapmaktadir. @)
Sy
* P noktasinin x eksenine gore simetrigi olan nokta P,, =
* P noktasinin y eksenine gére simetrigi olan nokta P, EI:)
e >
olduguna gore,
Yukaridaki sekilde bir deponun onden gorunusu verilmistir. |. P, ve P, noktalarinin apsisleri toplam sifirdir.
ABCD bir karedir. Il. P, ve P, noktalarinin apsisleri carpimi ile ordinatlar ¢arpi- (qV]
Deponun [BC] kenari lizerine dort adet es kirmizi kiip sek- U B L O
linde koliler konmustur. Daha sonra [CD] boyunca yine es lll. P, P, ve P, noktalarinin apsisleri toplami coso. dir. s
dort adet mavi kiup seklinde koliler konmustur. Mavi koliler X : b 1 e 3 =
devrilmemesi icin desteklenmistir. ifadelerinden hangileri dogrudur o)
<
Buna gére, tan(AFE) degeri kactir? A) Yalmz | B)Ivell C)lvell
9 10 13 15 16 D) Il ve lll E)L ITvell
A) — B) — = D) — E)—
) 10 ) 113 ©) 12 ) 16 ) 173

21 1. Sinif Matematik Soru Bankas: \PUMA
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TEST 06

Trigonometri - 1l

<]

B E 4 G

Yukarida dik Gg¢gen seklindeki engelli rampasi ¢cokmemesi icin
D noktasindan sekildeki gibi desteklenmistir.

Bu engelli rampasinda;

+ [AB] L [BC]
+ [ED] L[AC]
* |AD| = |CD|
* |EC| = 4 birim

bilgileri veriliyor.

m(A/C\B) = o olduguna gore, |BE| degeri asagidakilerden
hangisine esittir?

A) 2sin2a B) 4sin2a C) 2cos2a

D) 4cos2a E) %sinZa.cosZa

On yiizi dikdértgen seklinde olan cikolata paketi asagidaki
gibi acilmistir.

A E D

CIKOLATA

B Al @
[AB] kenari Uzerinde alinan bir F noktasi icin AEF Gggeni [EF]

boyunca katlandiginda A noktasi [BC] Gzerindeki A' noktasi
ile cakismistir.

* |AF| = 3 birim

«  |FB| = 1 birim
N
«  m(AED) = x

olduguna gore, sinx degeri kagtir?

A) % B) 23—& ) % e E)

SEEN

"' 1. Sinif Matematik Soru Bankas
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a, b ve c dar acilar olmak uzere,
. 5in(£ + a) = i

2 2
+ fan(r — b)=—v3

3n )\E

e cosl— +c|=
2

2
esitlikleri veriliyor.
Buna gore,

. tan(a + b) = -3
Il. sin(a + 2c) = —%
lll.cotta—-b+c)=1
esitliklerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz |

B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D)lvell E)lve i

T vy
O<acx< = olmak Uzere,
x2 + 2.sino.x — cos?a, = 0
denklemi veriliyor.

Buna gore, bu denklemle ilgili,

I. Farkli iki reel koka vardir.

Il. Koklerinden biri 1 + sina. dir.
lll. Koklerinden biri —1’den kiguktar.
ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?
A)lvell

B) Il ve lll C)lvell

D) Yalniz Il E)I 1l vell



b

Taniml oldugu degerler icin f ve g fonksiyonlari

+  f(1+tan?x) =1 — sin?x
+  g(cos?x — 1) = sin?x

esitliklerini saglamaktadir.
f(cota) — g(cota)) = 4

olduguna gére, tan?a + cot?a ifadesinin esiti kagtir?

A) 14 B) 16 C)18 D) 20 E) 22
AY
1
P )
B o 1 » X
-1

Yukarida birim ¢cember uzerinde Il. bolgede alinan bir P nok-
tasi icin olusturulmus a acisi gosterilmistir.

Buna gore,

I. P noktasinin apsisi cos2o/dr.
Il. P noktasinin ordinati — cos2o/dir.
lll. P noktasinin apsisinin ordinatina orani tan2a/dir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz |

B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D) lvell E) Il ve Il

23

TEST 06

Trigonometri - Il

Sekil | Sekil Il

ABCD ve DEFH kup seklindeki kolilerin 6n yuzudur. E, D ve C
noktalari dogrusaldir.

iki koli Sekil | deki konumda iken (stteki koli D noktasi etra-
finda ok yoninde a derecelik bir a¢i yapacak sekilde dondui-
ralmus ve Sekil Il deki gorintu elde edilmistir.

tana = 0,75 olduguna gore,
P s
sin(CDE'") + cos(CDE')
isleminin sonucu kagtir?

D)

A) —% E)

B-c O

|~
ul|

ABCD dikdortgeni seklindeki bir duvarin AD kenarina kare
seklindeki 6zdes fayanslar ve BC kenarina kare seklindeki
yine 6zdes fayanslar sekildeki gibi yerlestirilmistir.

Sekilde gosterilen x ve y agcilari icin tanx = 5] olduguna
gore, 4

1+ tany
1+ coty

ifadesinin esiti kagtir?

4 2 3 7
SN Be S D)

1. Sinif Matematik Soru Bankas: UMM
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TEST Q7

L7 inamam
% EE NN NN N
o EE NN EE
EE EE ER ¢
EE NN EE

A C D B

Yukaridaki sekilde A, B, C ve D noktalari dogrusaldir. On yiizii
CDEF dikdortgeni seklindeki binanin yuksekligi 9 metre, ge-
nisligi 6 metredir. A ve B noktalarinda bulunan iki aydinlatma
direginin boylari sirasiyla 5 metre ve 3 metredir.

Sekilde verilen o ve B acilari ile ilgili,

: 3
* sino = —
5

bilgileri veriliyor.

Buna gore, aydinlatma direkleri arasindaki uzunluk olan
|AB| degeri ka¢ metredir?

A) 16 B) 17 C)18 D) 19 E) 20
x degiskenine bagli ikinci dereceden
X2 —(2n+2)x+n=0
denkleminin kokleri tana ve coto dir.
n bir gercel say1 olduguna gore,
: Wl
l. sina + coto. = —
4
IIl. tano. + cot?o, = 14
lll. tana = cota
ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz II C) Yalniz Nl

D)lvell E) Il ve lll

VAV 1. Sinif Matematik Soru Bankas!
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Trigonometri - 1l

5

Taniml oldugu degerler icin,

e f(x)= 2 + i
1ticosxiii-1i—cCosx:

e
1+sinx 1-—sinx

fonksiyonlari tanimlaniyor.
O<x< % olmak uzere,

A O
gx) 16

1
olduguna gore,

|. secx =

w| o

4
Il. cosecx = —
3

Ill. tanx + cotx = 2—5
12

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D)lvell E)lvell
AY
il
A
o
. 1 » X
-1 O
p
B
-1

Yukarida verilen birim cemberde

« [AQ] L [BO]

*  A(a, b) ve B(c, d)

olarak veriliyor.

[AQ] ve [BOI'nun y ekseni ile olusturdugu agilar o ve f dir.

Buna gore,

lLla+c=d-b
l.La=d
.a2+c2=1
ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?
A)lvell

B) Il ve Il C)lvell

D) Yalniz Il E)I Il vell



5 SinX + cosx = i

2 NG
olduguna gore,

|. tanx + cotx = —%

II. (sinx — cosx)? = %

. sec2x + cosec2x = ;_2
5

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)lve ll B) Il ve lll C)lvell
D) Yalniz Ii E) I, Il ve Il
6. Sekil | Sekil Il
A A
[/ Bt 9 ,,,,,,,,,,,, B D G BT,
B cdl A C

Sekil 'de G noktasi ABC eskenar Gggeninin agirlik merkezi ve
[DE] // [BC] dir.

Sekil | de ABC Uggeni A kosesinden [DE] boyunca katlandi-
ginda A noktasl A' ile cakismis ve Sekil Ildeki gorunim elde
edilmistir.

S
m(BA'C) = x ise,

4
|. tanx + cotx = — —
V3
: 1-43
II. sinx + cosx =
2
: 3
lll. sinx.tanx = — —
2

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)lvell B) I ve lll C)livell

D) I, Ivelll E) Yalniz |

25

TEST 07

2n
aitibi=i==
3
olduguna gore,
l. sin(3a + 4b) = cosb
Il. tan(3a + 2b) = —tanb

M. cos( 5a ; 3b ) = cosa

ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?

A)lvell B) Il ve lll C)lvell

D) Yalniz | E) Yalniz Il

xe(O, g) olmak lzere,
A5 B 13n
I. sind— + x +cosz—+x)=1
2 2
Il. tan(25% — x).cot(15m + x) = -1
i
M. sin(x = T“) +cos(x—17m) =0
ifadeleri veriliyor.

Buna gore, bu ifadelerden hangilerinde verilen esitlikler
her zaman dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D)lvell E) 11l vell

1. Sinif Matematik Soru Bankas: UMM
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